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Τιμητική βραδιά για τους συντελεστές της 
σειράς “Άγιος Παΐσιος” από το Ινστιτούτο 
“Άγιος Μάξιμος ο Γραικός” (ΒΙΝΤΕΟ&ΦΩΤΟ)
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Επίσημο δείπνο ευχαριστίας παρέθεσε το βράδυ της Τρίτης, 10 
Ιουνίου 2025, το Ινστιτούτο Άγιος Μάξιμος ο Γραικός προς 
τους συντελεστές της σειράς «Άγιος Παΐσιος – Από τα Φάρασα 
στον Ουρανό», τους εργαζόμενους στα Μέσα Μαζικής 
Ενημέρωσης του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός καθώς 
και τους εθελοντές και τις εθελόντριες στο ιεραποστολικό έργο 
του Ινστιτούτου.
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Φωτογραφίες: Ραφαήλ Γεωργιάδης
Κάμερα: Ανδρέας Χαλκιόπουλος
Μοντάζ: Κωνσταντίνος Καμινάρης

 

Στην κατάμεστη από προσκεκλημένους αίθουσα του χώρου δεξιώσεων Ελαιών 
Loft, παρουσία του Καθηγουμένου της Ιεράς Μεγίστης Μονής Βατοπαιδίου, 
Γέροντος Εφραίμ Βατοπαιδινού, καθώς και άλλων εκλεκτών προσωπικοτήτων, 
πραγματοποιήθηκε η εκδήλωση ως ηθική επιβράβευση σε όλους όσοι εργάζονται 
για να δοθεί η χριστιανική μαρτυρία στη σύγχρονη εποχή καθώς τόσο οι 
τηλεοπτικές παραγωγές, όσο και ο τομέας των Μέσων Ενημέρωσης του 
Ινστιτούτου σε αυτό αποσκοπούν.

Μεταξύ των παρισταμένων ήταν ο Γενικός Διευθυντής του MEGA, Γιάννης 
Βρέντζος, ο π. Δημήτριος Φουρλεμάδης, ο Διευθυντής Προγράμματος του MEGA, 
Κωνσταντίνος Σούσουλας, ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, 
Απόστολος Νικολαΐδης, η Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο 
Γραικός, Μαρία Γιαχνάκη, και ο ιερομόναχος π. Μάξιμος Βατοπαιδινός, υπεύθυνος 
του Ινστιτούτου εκ της Μονής. Παραβρέθηκαν επίσης ο Διευθυντής Ανάπτυξης του 



Ινστιτούτου, Νικόλαος Γκουράρος και ο Υπεύθυνος Περιεχομένου της 
pemptousia.gr, Νικόλαος Κόιος.

Σε μία φιλική ατμόσφαιρα άνθρωποι από τον καλλιτεχνικό, δημοσιογραφικό, αλλά 
και εκπαιδευτικό χώρο, αντάλλαξαν απόψεις και εμπειρίες από το σπουδαίο 
πνευματικό έργο το οποίο επιτελείται από το Ινστιτούτο.

Αρχικά, ο Πρόεδρος του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, κ. Απόστολος 
Νικολαΐδης, ευχαρίστησε όλους τους συντελεστές της σειράς «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό», καθώς όπως υπογράμμισε έπραξαν με τη συμβολή 
αυτό που προτάσσει το επάγγελμα τους, ποίησαν ήθος μέσα από την ενσάρκωση 
των ρόλων. Ιδιαίτερες ευχαριστίες εξέφρασε προς όσους εργάζονται άοκνα για να 
φέρουν εις πέρας την αποστολή του Ινστιτούτου.
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Στη συνέχεια τον λόγο πήρε η η Γενική Διευθύντρια του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος 
ο Γραικός, Μαρία Γιαχνάκη.
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Στην ομιλία του ο Γέροντας Εφραίμ Βατοπαιδινός, αρχικά αναφέρθηκε στην 
ποιμαντική αποστολή των Μέσων του Ινστιτούτου Άγιος Μάξιμος ο Γραικός, ενώ 
εκτενή αναφορά έκανε ακόμη στην επιτυχημένη τηλεοπτική σειρά «Άγιος Παΐσιος – 
Από τα Φάρασα στον Ουρανό».
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Η βραδιά ολοκληρώθηκε με την επίδοση αναμνηστικών δώρων σε όλους όσοι 
παρέστησαν στη δεξίωση.













































 



 



 







  



 


